

国内·综合

乌鲁木齐发生5.1级地震

新疆铁路多区间被封锁,12列列车暂停

据中国地震台网消息

震级 5.1级
震源 约12公里
东经 87.6度
北纬 43.8度

北京时间2013年
8月30日13时27分



新华社记者 马研 编制

□本报综合消息

据中国地震台网消息,8月30日北京时间13时27分,新疆乌鲁木齐市发生5.1级地震,震源深度约12公里。

地震发生时,震感强烈,记者所在的房屋晃动持续近10秒。目前还没有人员伤亡和财产损失的报告。

受此影响,新疆铁路多个区段被封

锁,为保证列车运行的绝对安全,乌鲁木齐铁路局扣停了12列在途运行的旅客列车。

部分旅客列车将晚点到达目的地,请旅客关注各车站公告信息,或拨打铁路客服电话12306咨询。

新疆地震局地震应急指挥部已派出3个现场工作队分3条线路开展地震现场工作。

被挖眼男童伯母跳井自杀

是否与挖眼案有关,警方已介入调查

□据 人民网

尚无定论。

记者8月30日从山西省汾西县公安局证实,山西6岁被挖眼男童斌斌的伯母于当日上午在当地自杀身亡,具体原因不明。目前警方已介入调查,是否与男童被挖眼案(详见本报8月29日B03版)有关

记者从汾西县公安局了解到,当日上午有人报案称在汾西县乔家庄有人跳井自杀,据悉该井为一口旱井。人被拉上来后经辨认,确为该县被挖眼6岁男童的伯母,但是否与挖眼案有关,还需进一步调查了解。

相关新闻

能否安装义眼尚无定论

□据 新华社

平无法恢复视力。”山西省眼科医院办公室主任杨彩珍说,最初的抢救以保命为先,目前性命是保住了,但已确定永久性失明。

“他总是问为何天不亮,什么时候给我拆纱布。”斌斌的父亲说,不知道该如何面对儿子的问话,原本儿子将在今年9月就读小学一年级。亲人们说,难以忍受的剧痛,令年幼的孩子头几天疼得直哭。此后,哭得渐少,但非常不愿意回忆、不愿意提及,甚至不能听到大人谈论此事,并且出现了这个年纪不多出现的烦躁情绪。截至目前,孩子的情绪仍不稳定。

“眼球摘除后,目前的医学水

平无法恢复视力。”山西省眼科医院办公室主任杨彩珍说,最初的抢救以保命为先,目前性命是保住了,但已确定永久性失明。山西省卫生厅组织专家前往山西省眼科医院对患儿进行会诊,计划为他安装义眼。近期将会实施几次针对性的手术,未来安装义眼时还需将先前已经闭合的伤口打开进行医学评估,特别要考虑孩子年幼、眼部神经受损严重、面部骨骼发育等因素,最终能否安装义眼尚无定论,有待观察2至3个月。



斌斌还不知道自己已经失去了双眼 (网络图片)

从明年5月1日起禁止以“驰名商标”作广告宣传

□据 新华社北京8月30日电

介绍,“驰名商标”本质是对商标的一种保护,并不体现商品质量和品牌美誉度,不是荣誉称号。但在现实中,不少企业将获得“驰名商标”作为提高产品知名度和竞争力的捷径,甚至利用广告宣传误导消费者。

走进超市,不少商品包装上都印有“驰名商标”;打开电视,“驰名商标”成了一些广告的关键词……从明年5月1日起,这些做法将被法律明令禁止。

十二届全国人大常委会第四次次会议8月30日表决通过了关于修改商标法的决定。根据这一决定,修改后的商标法明确规定,生产、经营者不得将“驰名商标”字样用于商品、商品包装或者容器上,也不能用于广告宣传、展览以及其他商业活动中。

工商总局商标局局长许瑞表

针对这一问题,新版商标法规定,“驰名商标”应根据当事人请求作为处理涉及商标案件需要认定的事实进行认定,并明确禁止以“驰名商标”作广告宣传。

“这将起到正本清源的作用,有利于防止个别企业利用‘驰名商标’进行不公平竞争,也有利于保护消费者的合法权益。”中国政法大学教授冯晓青说。

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。